



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade de Direito
Programa de Pós-Graduação em Direito

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 35/2024

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em Direito tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 134/2024
b) No item II - DA SELEÇÃO, onde se lê:

1 Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	Datas
Divulgação do Resultado da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	08/10/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	09/10/2024 a 11/10/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação após recursos	15/10/2024
Realização da Banca de Heteroidentificação	23/10/2024
2 Avaliação do Memorial Descritivo	
Divulgação do Resultado da Avaliação do Memorial Descritivo	29/10/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Memorial Descritivo	30/10/2024 a 01/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação do Memorial Descritivo após recursos	05/11/2024

3 Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	
Realização da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	11/11/2024 a 25/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	26/11/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	27/11/2024 a 29/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo após recursos	03/12/2024
4 Avaliação do Currículo Lattes	
Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes	03/12/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Currículo Lattes	04/12/2024 a 06/12/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes após recursos	10/12/2024
RESULTADO FINAL	13/12/2024
Início e fim do prazo para recursos do resultado final	16/12/2024 a 18/12/2024
Divulgação do Resultado final após recursos	20/12/2024
Leia-se:	
1 Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	Datas
Divulgação do Resultado da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	11/10/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação	14/10/2024 a 16/10/2024

Divulgação do Resultado da Avaliação do Anteprojeto de Dissertação após recursos	18/10/2024
Realização da Banca de Heteroidentificação	23/10/2024
2 Avaliação do Memorial Descritivo	
Divulgação do Resultado da Avaliação do Memorial Descritivo	29/10/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Memorial Descritivo	30/10/2024 a 01/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação do Memorial Descritivo após recursos	05/11/2024
3 Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	
Realização da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	11/11/2024 a 25/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	26/11/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo	27/11/2024 a 29/11/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação da Defesa do Anteprojeto de Dissertação e do Memorial Descritivo após recursos	03/12/2024
4 Avaliação do Currículo Lattes	
Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes	03/12/2024
Início e fim do prazo para recursos da Avaliação do Currículo Lattes	04/12/2024 a 06/12/2024
Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes após recursos	10/12/2024
RESULTADO FINAL	13/12/2024
Início e fim do prazo para recursos do resultado final	16/12/2024 a 18/12/2024

Divulgação do Resultado final após recursos

20/12/2024

c) No item (ou nos itens) V - DA DIVULGAÇÃO DOS RECURSOS:

Onde se lê: **1) DA PRIMEIRA FASE (AVALIAÇÃO DO ANTEPROJETO DE DISSERTAÇÃO)**: As/os candidatas/os aprovadas/os na primeira fase de seleção constarão em lista organizada pelos números de inscrição, que será divulgada na página do Programa (<http://wp.ufpel.edu.br/ppgd/>) no dia 08 de outubro de 2024. As/os candidatas/os poderão ter individualmente acesso à nota obtida na primeira fase na Secretaria do Programa através do e-mail: editalregularppgd@ufpel.edu.br.

Leia-se: **1) DA PRIMEIRA FASE (AVALIAÇÃO DO ANTEPROJETO DE DISSERTAÇÃO)**: As/os candidatas/os aprovadas/os na primeira fase de seleção constarão em lista organizada pelos números de inscrição, que será divulgada na página do Programa (<http://wp.ufpel.edu.br/ppgd/>) no dia 11 de outubro de 2024. As/os candidatas/os poderão ter individualmente acesso à nota obtida na primeira fase na Secretaria do Programa através do e-mail: editalregularppgd@ufpel.edu.br.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

BRUNO ROTTA ALMEIDA
COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

Prof. Dr. Flavio Fernando Demarco

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Profa. Dra. Isabela Fernandes Andrade

REITORA DA UFPEL



Documento assinado eletronicamente por **BRUNO ROTTA ALMEIDA, Coordenador de Curso de Pós-Graduação**, em 04/10/2024, às 17:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 04/10/2024, às 17:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 04/10/2024, às 18:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2775235** e o código CRC **C279DC5F**.

Referência: Processo nº 23110.021009/2024-98

SEI nº 2775235